



奶牛“梳妆打扮” 参加选美大赛

6月15日,2017年奥尔登堡奶牛展在德国奥尔登堡举行,奶牛齐聚一堂竞相比美。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

特朗普当总统继续赚大钱 过去一年收入5.94亿美元

网易国际6月18日讯 美国联邦政府伦理办公室在美国披露了特朗普从2016年1月到2017年4月15日的财政收入状况。财务资料显示,特朗普当上总统后继续赚大钱,过去一年多的收入达5亿9400万美元(约40.4亿人民币),而他至少有14亿美元的资产。

英女王御用“替身”曝光 24年默默无闻不拿报酬

网易国际6月18日讯 英国女王身后有一位默默无闻的“替身”为其工作了24年,从未索取过报酬。据悉,这位“替身”是来自英国曼岛的埃拉·斯莱克,过去20多年来,她一直是御用的女王“替身”。不过二人长相并不相似,只是因为她们的身高差不多,为了能达到理想的效果,斯莱克连发型都与女王保持一致。

英警方宣布伦敦大火中的58名失踪者或已全部罹难

网易国际6月18日讯 英国警方宣布,伦敦西部格伦费尔公寓楼大火中的58名失踪者“预计已全部罹难”。此前,英国官方宣布这场大火已经造成至少30人丧生。

美军方决定将常驻阿富汗兵力重新提升至5位数

中青在线6月18日讯 为夺回对阿富汗战事的主导权,美国军方已决定将常驻该国的兵力重新提升至5位数水平。据悉,五角大楼或将在一周内公布新一轮增兵计划,但分析人士普遍认为,旷日持久的阿富汗战争不会因此迎来决定性转折。

韩总统力挺“女学霸” 首位女外长呼之欲出

新浪网6月18日 还有10天,韩国总统文在寅就将启程访美,与美国总统特朗普举行首次元首会晤,可他还没有随行的外交部长。康京和,韩国在联合国最高级别的女性官员,是文在寅属意的人选,但从提名至今已接近一个月,韩国国会就是不同意。

日本年轻人有钱不买房 20岁人均存款11万

新浪网6月18日讯 近日,日本消费者厅公布了2017版《消费者白皮书》,白皮书中显示,日本20岁到29岁这一阶段的年轻人中,人均储蓄额已经达到184万日元(约合11万元人民币),超过了这一年龄层平均年收入的一半左右。与买房买车相比,日本年轻人更热衷于把钱存起来。

俄将建四个人工岛用于海上设施建设 直通北冰洋

央视网6月18日讯 6月17日,俄罗斯总理梅德韦杰夫签署一项政令,在位于巴伦支海的科拉湾建造四个人工岛用于海上设施建设,这将是俄罗斯加大摩尔曼斯克开发力度的又一项重要举措。摩尔曼斯克直通北冰洋,是俄罗斯通向北极地区的重要门户,也是俄罗斯乃至世界最大的军港之一,具有重大的战略意义。

菲律宾议员提议改国名遭网友怒怼:浪费钱

网易国际6月18日讯 菲律宾独立119年纪念日上,菲律宾一名议员向国会提交了一项更改国名的提案。有调查显示有八成以上的民众对此持反对意见,认为改国名根本解决不了问题,政府与其在这件事上浪费钱,不如多关注下医疗、教育。

葡萄牙火灾已造成至少24人死亡、20人受伤

新华社6月18日讯 葡萄牙总理科斯塔18日说,葡中部地区17日发生的森林火灾已造成至少24人死亡、20人受伤。火势尚未得到控制。

收复摩苏尔胜利在望 仍有10万平民被劫持

网易国际6月18日讯 6月17日,在伊拉克摩苏尔,伊拉克政府军与极端组织交火。伊拉克政府军收复摩苏尔西部老城的军事行动“胜利在望”。但仍有10万平民被劫持。

社会

泰国女歌手演出太性感 总理派人监督

网易国际6月18日讯 18岁女歌手 Lumyai Hai Thongkam 上周二在素叻他尼身穿性感表演服饰,在台上载歌载舞,引来不少观众热烈欢呼。但泰国总理巴育看到她的表演后大感不满,多次批评 Lumyai 在舞蹈中一些扭臀及性暗示动作太不雅观。14日,巴育甚至派出军队监督 Lumyai 当天在那里的演出是否得体。

为带孩子去迪士尼游玩 英国母亲在网上发起筹款

环球网6月18日讯 英国布里斯托尔市33岁的母亲尼基·史密斯,为了能在2018年夏天带两个孩子去迪士尼乐园游玩一次,在网络众筹平台上发起了筹款活动。虽然这个行为遭到很多网友的谩骂,但还是有好心人为她捐了钱,让这个愿望能够实现。

跳远选手假发掉落 裁判:成绩按假发位置算

网易国际6月18日讯 近日,在挪威举行的国际田联钻石联赛奥斯陆站的比赛中,尼日利亚三级跳远选手奥哈巴雷在参加跳远比赛时,在落地瞬间甩掉了头上的假发。而更让她郁闷的是,最终裁判判定,按照假发的落地位置来计算成绩,令这位曾经的奥运会银牌得主在这场比赛中屈居第四,与奖牌失之交臂。

泰女子杀人后若无其事买名牌 因外貌姣好成网红

新浪网6月18日讯 上个月,泰国发生了一起血腥的凶杀碎尸案,在酒吧工作的凶手比丽雅努将自己的女同事杀害后腰斩分尸,掩埋在树林中。她在杀人后完全没有悔意,还若无其事出门买名牌。更离谱的是,由于外貌姣好,她竟然受到许多人追捧,成了网红!

遗失声明

王梓旭遗失出生证明,证号 N320123105,声明作废。